



新春走基层

旗帜乳业生产车间副主任沈志强和企业一起成长进步

为民族乳业争光添彩

和总书记说句心里话

□口述/旗帜乳业生产车间副主任 沈志强
采访/河北日报记者 马彦铭

2017年1月24日,习近平总书记到旗帜乳业视察工作,他叮嘱全体员工:奶业事关百姓生活,事关中国的下一代,让下一代喝上好奶粉是一件很重要的事。

旗帜乳业整个生产车间全部采用PLC集中中央控制,在中控室能够监控生产车间各设备的运行。总书记视察时,曾来到我们的中控室,并停留了一段时间。当时,我负责电脑操作,在中控室里面一点,与总书记的距离只有两米远。总书记亲切地跟我们握了手,并询问了我们的工作内容。

我清楚地记得,当时大屏幕上显示的是工艺流程,我们向总书记简要介绍了从生奶到成品入库的生产流程。总书记听后,满意地点了点头,并鼓励我们要好好干。

三年来,我们旗帜乳业全体员工时刻牢记总书记嘱托,大家都憋着一股劲儿,要把各项工作做得更好,为民族乳业争光添彩。

三年来,旗帜乳业有了很多新的进步。2017年4月,旗帜奶粉首次获评世界食品品质评鉴大会就获得特别金奖,之后在2018年和2019年又连续获得特别金奖。世界食品品质评鉴大会食品界“诺贝尔奖”之称,代表世界食品行业的最高标准。旗帜奶粉连续三年拿到特别金奖,这证明我们的奶粉品质已经达到世界一流水平。

□河北日报记者 汤润清
通讯员 张晓悦

对于唐山师范学院中文系退休教师戴连第来说,这个春节过得有点“清静”。

“往年正月初二,是闺女们回娘家的日子,一大家子十三口人,再提多热闹了。”1月26日,当笔者敲开戴老师家门时,家里除了老两口,只有三闺女夫妇在。

“今年情况特殊,人来了,还都是分头来的。”老伴儿冯秀文告诉我们,大年二十九开始,老两口给几个孩子挨个打电话:“响应国家号召,少走动,少聚会,已经回来的就好好在家猫着,没来的千万别动了。”

“疫情当前,两权从大。心在一起,便是相聚!”见老伴儿有几分伤感,戴老师连忙相劝:“几个孩子平时都孝顺,不在年节一时!”

今年72岁的戴老师有四个闺女。不知情的邻居曾好奇:“您这个年龄,没赶上计划生育?”时间长了,人们才发现三个大孩子叫他俩“姨夫、老姨”,只有老小喊爸妈。这才渐渐了解了这个家庭的特殊构成——唐山大地震中,戴连第的妻姐夫妇双双罹难,三个女儿是由他们抚养的孤儿。

“就让孩子们跟咱过吧,只当咱结

好产品不愁卖,我们的奶粉一直供不应求。2018年,旗帜奶粉销量较上一年增长200%。2019年,旗帜奶粉销量同比增长超过230%。去年年初,厂里对现有生产线进行了扩能改造,新增一条400克盒装生产线,原有的两条听装生产线各增加一台封罐机,同时各增加一台压盖机。现在,我们的产能不断创出新高,有信心让更多宝宝喝上好奶粉。

企业不断发展,我个人也在成长进步。总书记来视察时,我是旗帜工厂生产车间的前处理班长。之后,我不断加强业务学习,更加努力地工作,2018年8月,我被任命为生产车间副主任。近两年来,我经常抽出时间参加培训,专业技能得到了提高。前些天,我被君乐宝乳业集团评为优秀基层主管,整个旗帜乳业只有两个人得到了这项荣誉。

还有一件更重要的事——2018

记者感言

培育世界乳业品牌需要不懈奋斗

□河北日报记者 马彦铭

习近平总书记到旗帜乳业视察时要求,要下决心把乳业做强做优,生产出让人民群众满意、放心的高品质乳业产品,打造出具有国际竞争力的乳业产业,培育出具有世界知名度的乳业品牌。

三年来,多次到旗帜乳业采访,我深深体会到,培育世界乳业品牌,需要每一位乳业从业者的不懈奋斗。

年,我光荣地成为一名中国共产党党员,这让我感觉自己责任更重了。

生活上,我也有收获。去年2月9日,我的儿子出生,现在已经会叫“爸爸”了。对了,现在他每天都喝我们自己生产的旗帜奶粉。

我想对总书记说,请您放心,我一定按照“四个最严”要求,把生产车间管理得更加规范,保证生产的每一罐奶粉都是优质的,让祖国的下一代喝上好奶粉!

1月19日,沈志强在家中和儿子在一起。
河北日报通讯员 任立元摄



扫码看视频
河北日报记者
马彦铭、刘冉摄制



时间钻研改进设备,在他的努力下,奶牛吃饲料更方便更舒适了。

检验经理樊媛媛,和同事们一起主动增加与君乐宝乳业集团总部和第三方检测机构检验数据对比等工作,为此经常加班加点。

用汗水浇灌收获,以实干笃定前行。正是每个员工都在自己的岗位上尽职尽责,努力做到最好,才打造出了旗帜奶粉的竞争力和高质量。展望未来,唯有只争朝夕、不懈奋斗,方能牢记嘱托、不负韶华,培育出具有世界知名度的乳业品牌。

“心在一起,便是相聚”



戴连第(左)同三女婿孟令作在家中研书法作品。
河北日报记者 汤润清摄

婚早,多生了几个。”40多年后的今天,冯秀文还记得丈夫当时的表态:“孩子姓名不改,咱称呼不改,只要咱心里把他们当亲生的就行了。”

“老姨夫、老姨对我们比亲生的还亲!”提起往事,一直留在老人身边的三女儿冯立异话未出口眼圈先红,“我从来没觉得自己是孤儿!老姨多年不添新衣,却让我们穿的比别家的孩子还好。上学那会,每次开家长会,姐们赶一块儿了,老姨夫就‘跑片’,从不缺

席一个;我上班后,下零点半,老姨夫总是半夜用自行车驮我回家……”

一旁的三女婿孟令作接过话头:“老两口养育我媳妇,带大我闺女,我本人更受益多多。”他说,姨夫是真正的文化人,是唐山抗震纪念碑碑文的起草者,还写得一手好书法,是自己做人、做事、习书法的领路人。

“我文化不高,初次登门,就被家里这一屋子书给‘震’住了。”孟令作告诉笔者,在姨夫的影响下,自己也拿起

书本读名著,备上笔墨习书法。“令作长于小楷,从欧(欧阳询)化褚(褚遂良),如今也入了省书协,作品还参加了国展。”夸起三女婿,戴老师一脸的骄傲。

采访过程中,老两口的手机响个不停。

“那几个没回家的又问我们呢,一天嘱咐好几遍——少出门、多喝水。”冯秀文乐呵呵地点开微信,笔者看到,置顶的微信群群名叫做“爱的大家庭”。

“年前是三天两头收快递:甘肃的白兰瓜、云南的大柿子……也不知道是哪个闺女女婿还是外孙女买的,老伴天天在群里问,求认领!”面对孩子们的牵挂,戴连第很淡定:“唐山人是经历过大大小小考验的,正如抗震纪念碑碑文所写——‘自主命运之人不可折服’。应该相信,这一次武汉也一定能战胜疫情,赢得胜利!”

略加思忖,戴老师拿起手机,戴上老花镜,把即兴口占的诗发到群里:“度劫唐山曾励志,纾灾武汉正凝情;人心聚作回天力,上下如磐自成城!”

在疫情防控的“火线”上践行初心使命

入战时状态,放弃休假、返回岗位,全面加强一线执勤执法和应急值守,积极配合卫健、市场监管部门加强联防联控,全力开展街面巡逻防控、过滤查控、交通管控、医疗机构秩序维护、预防知识宣传工作,及时发现、依法打击制售伪劣药品、哄抬物价、制造散布谣言等扰乱公共秩序行为。省工信厅成立了应对疫情医药储备保障工作领导小组及办公室,统筹调度疫情所需物资和药品储备协调保障工作,副处级以上干部全部取消休假返回工作岗位。

交通运输系统是人员流动的主要通道,做好疫情防控工作至关重要。1月26日,全省交通运输系统应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作电视电话会议召开,省交通运输厅党组书记、厅长单宝凤表示,交通运输系统各级各单位成立由一把手牵头的专班,按照一级响应的要求,建立健全任务清单、责任清单、措施清单、效果清单,扎实做好疫情防控保障工作。

1月22日8时,邯郸市由交通部门牵头的联合工作组全面进驻“四站一场”(邯郸高铁站、邯郸火车站、邯郸客运中心站、邯郸客运总站、邯郸机场)开

展工作,全天24小时盯守,实行四班运转制。每个班由市交通局一名处长带队,队员至少10人,由两名交通职工、两名治安民警、六名医护人员组成,对通过车站、机场进入邯郸的旅客逐一进行体温检测。

这个春节假期,唐山市城管系统共计4000余名党员干部和职工坚守疫情防控一线。截至目前,唐山市城管执法局每天坚持对市属生活垃圾转运站、填埋场、污水处理厂、自来水厂、公园广场进行消杀处置,对客流量较大的八方通道、万达广场等区域坚持每天消毒3次,共防疫消毒公交车1940辆,场站消毒29次。

1月27日15时许,秦皇岛市工农里社区党委副书记尹淑红和同事们一起,把一张《新型冠状病毒感染的肺炎预防性消毒明白纸》张贴在每一栋居民楼、每一个单元楼道口的显著位置。“我们社区共有8100多名常住人口,在联防联控工作开始后,我们发挥9个联络站的作用,通过上门走访、打电话、微信群发消息等形式,对辖区内人员进行了地毯式排查。”尹淑红介绍。

在石家庄市桥西区红旗街道,从1

月22日起,根据石家庄市有关疫情防控要求,按照桥西区委、区政府统一安排部署,红旗街道立即组织各社区积极行动起来,街道干部分包社区,社区干部分包楼院。汇宁街社区联合东五里村党支部、物业公司共同逐户排查,联防联控。许多社区老党员主动请战,加入到战“疫”的队伍中。在社区党员干部的努力下,截至目前全区共排查居民小区1088个,居民40万户,103.9万人,实现了全覆盖。同时,通过社区联防联控体系与“桥西云社区”服务平台相结合的方式,最广泛地联系群众、依靠群众、服务群众,创新开展疫情防控工作。

在邢台市临城县彭家泉村设在村口的临时检查点,1月27日一大早,村党支部书记何雪峰和村干部杨金杰就来到这里执勤,除对进出村人员进行体温检测外,还详细登记相关信息。“前几天,一位村民去世,通过村红白理事会做思想工作,其家人没有举行葬礼,而是直接下葬。”何雪峰说,村里针对湖北及外地务工人员、探亲人员逐户摸排,目前已全部建立台账并密切跟踪健康状况,同时对返乡人员家庭周围重点区域进行消毒。

(记者张淑会、解丽达、乔宾娟、尹翠莉、米彦泽、曹智、林凤斌、寇国莹、邢云、李艳红、王育民、董昌、刘剑英)

省税务局全面落实减税降费政策 去年河北民企共享受 减免税费超945亿元

河北日报讯(通讯员李文英 记者马建敏)据省税务局提供的数据显示,截至2019年12月底,全省享受税费优惠的民营企业达168.6万户,去年共减免税费945.43亿元。

2019年,国家连续出台减税降费政策,力度空前。在扶持民营经济发展、切实降低民营企业税费负担上,省税务局出台了《进一步优化税收营商环境行动方案》,制定了便民办税缴费20条、小微企业办税缴费8条新举措,发布《小微企业办税指南》,着力解决民营企业办税缴费堵点问题。对新办民营企业,推出“套餐式”服务,实现11个涉税事项一次性集中办理。同时,省税务局对办税民营企业分3批取消证明事项60个,2019年底实现了80%以上涉税事项一次办结。对出口民营企业,提高退税效率,将一、二、三类企业平均退税时间缩短至6个工作日内,2019年1至11月共为1.06万户民营企业办理出口退税163.13亿元。

针对民营企业农产品加工企业收购发票取得难问题,省税务局完善核定扣除工作机制,将稻谷加工、肠衣加工等30多个农产品加工行业纳入核定扣除范围,受惠纳税人占全省从事农产品加工流通纳税人的86%。针对租赁场地经营的民营企业电费抵扣不足问题,与电力部门建立联动联建机制,明确电力产品开具增值税专用发票规范,此类纳税人预计一年增加抵扣20.5亿元。

河北省“新肝行动”走进基层系列活动启动 贫困肝病患者可申请救助

河北日报讯(记者张淑会)近日,河北省“新肝行动”走进基层系列活动在石家庄市鹿泉区启动。凡贫困肝病患者均可拨打0311—85875777进行咨询、申请救助。

此项活动由盟河北省委、省红十字会共同举办,是省红十字会重点公益项目,也是他们2014年以来开展的“新肝行动”救助贫困肝病患者活动的升级版。6年来,“新肝行动”共投入救助基金4000多万元,为全国各地3500多名患者各提供了1万元的救助,并全免救助了62名贫困肝病患者。

肝病隐匿性强,很多患者发现患病时已经发展成肝硬化。鉴于此,主办方计划从今年开始,每月将邀请京冀肝病领域专家学者走进我省各县(市、区),开展肝病和肝癌防治区启动。凡贫困肝病患者均可拨打0311—85875777进行咨询、申请救助。

美国球星科比飞机失事遇难

据新华社1月26日电 美国职篮退役球星科比·布莱恩特26日在美国加利福尼亚州南部卡拉巴萨斯市发生的直升机坠毁事故中丧生,享年41岁。

这起坠机事故发生在地当地时间上午9时47分,地点位于洛杉矶市区以东约50公里处。事发时直升机上有9人,包括科比和他的13岁的女儿吉安娜,无人在事故中生还。目前,事故原因正在调查中。



科比·布莱恩特资料照片。新华社记者 李颖摄

(上接第一版)面对人民群众的期待,党员干部弘扬担当担责精神,带头冲在前、干在先,才能诠释对党的忠诚、对人民的热爱、对初心使命的坚守。党员干部敢于担当担责,做“最美逆行者”,就能以实际行动调动和汇聚起各方智慧和力量,牢牢把握疫情防控阻击战的主动权,有力有效遏制疫情蔓延势头,为打赢疫情防控阻击战提供坚强保障。

省委书记、省人大常委会主任王东峰1月26日在河北援鄂抗疫医疗队第一批队员出征仪式上作动员讲话时,强调坚持政治立场、大局观念和担当担责、无私奉献的崇高精神。这是对河北援鄂抗疫医疗队队员的殷切期望,更是对全省各级党组织和广大党员、干部的重要要求。我们一定要把疫情防控工作作为当前最重要的工作,作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、对党绝对忠诚的实际行动和现实检验,作为巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的实践战场,把各项工作牢牢抓在手里,不折不扣落到实处。

各级党委要科学判断形势、精准把握疫情,统一领导、统一指挥、统一行动。要严格落实各级党委政府主体责任、

(上接第一版)从后备护士队伍中紧急抽调15名护士组成第二批医疗队。这些护士是来自省中医院、河北医科大学第三医院、保定市第二院、峰峰集团总医院、石家庄新乐市中医

医院、石家庄市第一医院、衡水市第二人民医院、衡水市第四人民医院、邢台医专第二附属医院等9家医院的呼吸科护理人员。

副省长徐建培到车站送行。